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U Z N E S E N I A  

z 5. zasadnutia Štátnej komisie 

pre voľby a kontrolu financovania politických strán pre IX. volebné obdobie 

6. – 7. apríl 2024 

 

Uznesenie č. 5.1.1 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán schvaľuje 

navrhovaný program rokovania. 

 

Uznesenie č. 5.1.2 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán schvaľuje návrh zápisnice 

z jej štvrtého zasadnutia. 

 

Uznesenie č. 5.2.1 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie 

informáciu svojej zapisovateľky o otvorení volebných miestností pre druhé kolo volieb 

prezidenta Slovenskej republiky. 

 

Uznesenie č. 5.2.2 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie 

uznesenie Najvyššieho správneho súdu Slovenskej republiky č. 12Svp/1/2024 o zastavení 

konania v právnej veci žalobcu politickej strany Alternatíva pre Slovensko proti žalovanému 

Štátnej komisii pre voľby a kontrolu financovania politických strán. 

 

Uznesenie č. 5.2.3 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie 

informáciu plk. Mgr. Stanislava Hromádku, riaditeľa odboru poriadkovej polície prezídia 

Policajného zboru o pripravenosti zložiek Policajného zboru na druhé kolo volieb prezidenta 

Slovenskej republiky. 

 

Uznesenie č. 5.2.4 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie 

informáciu Ing. Martina Nemkyho, MBA, predsedu Štatistického úradu Slovenskej republiky 

a Ing. Jozefa Brindu, vedúceho oddelenia volieb Štatistického úradu Slovenskej republiky 

o príprave spracovania výsledkov volieb prezidenta Slovenskej republiky a o pripravenosti 

odborných sumarizačných útvarov volebných komisií na plnenie úloh podľa zákona č. 180/2014 

Z. z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov. 

 

Uznesenie č. 5.3.1 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán prerokovala 

vyjadrenie Mgr. E. Sz., kandidáta na funkciu primátora mesta xxx vo voľbách do orgánov 

samosprávy obcí, ktoré sa vykonali dňa 29.10.2022 (ďalej len „kandidát“) a: 

- začína voči kandidátovi konanie o uložení pokuty za správny delikt uvedený v § 19 ods. 

6 písm. a) zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona 

č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov 
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(ďalej len „zákon o volebnej kampani“), t. j. za vedenie volebnej kampane po čase 

ustanovenom v § 2 ods. 2 zákona o volebnej kampani; 

- ukladá Úradu štátnej komisie zaslať kandidátovi oznámenie o začatí konania o uložení 

pokuty a určuje lehotu na vyjadrenie kandidáta k oznámeniu o začatí konania na 15 

kalendárnych dní od jeho doručenia a  

-  ukladá Úradu štátnej komisie vyžiadať podrobný výpis SMS správ a hovorov 

od telefónneho operátora a Nitrianskeho samosprávneho kraja, a zároveň vyžiadať 

a ďalšie informácie od Nitrianskeho samosprávneho kraja vrátane informácie, 

či a prípadne kedy mu bola nahlásená strata mobilného telefónu s predmetným telefónnym 

číslom. 

 

Uznesenie č. 5.3.2 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán ako správny orgán 

príslušný podľa § 19 ods. 6 písm. a) zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene 

a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o volebnej kampani“) v konaní č. SVS-OVR2-

2024/009073 ukladá Ing. P. H., nar. xxxxx, trvale bytom: xxxxx (ďalej len „kandidát“), 

kandidátovi na funkciu poslanca miestneho zastupiteľstva mestskej časti xxxx vo voľbách 

do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa vykonali dňa 29.10.2022 (ďalej len „voľby“) pokutu 

vo výške 1 300 eur (slovom: jedentisíctristo eur) za správny delikt uvedený v § 19 ods. 6 písm. 

a) zákona o volebnej kampani, t. j. za vedenie volebnej kampane po čase ustanovenom v § 2 

ods. 2 zákona o volebnej kampani, ktorého sa kandidát dopustil tým, že 10 príspevkov 

zverejnených na stránke „xxxxx“ na sociálnej sieti Instagram (online: 

https://www.instagram.com/xxxxx/), ktoré propagovali kandidáta za účelom získania funkcie 

poslanca miestneho zastupiteľstva mestskej časti xxxxx vo voľbách a jeden z týchto príspevkov 

propagoval aj kandidáta Mgr. M. V. za účelom získania funkcie poslanca miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti xxxxx vo voľbách, a pri ktorých bolo uvedené, že za reklamnú 

kampaň platí kandidát, sa zobrazovali užívateľom sociálnej siete Instagram ako sponzorované, 

t. j. ako platená politická reklama aj dňa 27.10.2022 a jeden z týchto príspevkov 

dňa 28.10.2022, t. j. menej ako 48 hodín predo dňom konania volieb. 

 

Uznesenie č. 5.3.3 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán ako správny orgán 

príslušný podľa § 19 ods. 6 písm. a) zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene 

a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o volebnej kampani“) v konaní č. SVS-OVR2-

2024/009898 ukladá Mgr. art. R. G., nar. xxxxx, trvale bytom: xxxxx (ďalej len „kandidát“), 

kandidátovi na funkciu poslanca miestneho zastupiteľstva mestskej časti xxxxx vo voľbách 

do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa vykonali dňa 29.10.2022 (ďalej len „voľby“) pokutu 

vo výške 1 300 eur (slovom: jedentisíctristo eur) za správny delikt uvedený v § 19 ods. 6 písm. 

a) zákona o volebnej kampani, t. j. za vedenie volebnej kampane po čase ustanovenom v § 2 

ods. 2 zákona o volebnej kampani, ktorého sa kandidát dopustil tým, že 3 príspevky stránky 

„xxxxx“ na sociálnej sieti Facebook, ktoré propagovali kandidátku JUDr. K. Š. za účelom 

získania funkcie poslankyne zastupiteľstva xxxxx a poslankyne miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti xxxxx, kandidáta p. L. M., BBA za účelom získania funkcie poslanca miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti xxxxx a kandidáta za účelom získania funkcie poslanca miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti xxxxx, a pri ktorých bolo uvedené, že za reklamnú kampaň platí 
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kandidát, sa zobrazovali užívateľom sociálnej siete Facebook a Instagram ako sponzorované, 

t. j. ako platená politická reklama aj dňa 27.10.2022, t. j. menej ako 48 hodín predo dňom 

volieb. 

 

Uznesenie č. 5.3.4 zo dňa 06.04.2024 

V konaní č. SVS-OVR2-2024/009449 (v r. 2023 vedenom pod č. SVS-OVR2-

2023/015610) ukladá Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán (ďalej 

len „štátna komisia“) ako správny orgán príslušný podľa § 19 ods. 6 písm. a) zákona 

č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických 

stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o volebnej 

kampani“), PaedDr. S. K., nar. xxxxx, trvale bytom xxxxx, zvolenej starostke obce xxxxx 

a kandidátke na funkciu poslankyne zastupiteľstva xxxxx samosprávneho kraja vo voľbách 

do orgánov územnej samosprávy, ktoré sa vykonali dňa 29.10.2022 (ďalej len „kandidátka“) 

pokutu vo výške 1 000 eur (slovom: jedentisíc eur) za správny delikt uvedený v § 19 ods. 6 písm. 

a) zákona o volebnej kampani, t. j. za vedenie volebnej kampane po čase ustanovenom v § 2 

ods. 2 zákona o volebnej kampani, ktorého sa kandidátka dopustila tým, že jej volebný 

príspevok s identifikátorom 0000000000, obsahujúci text: “xxxxx“ a obrázkom s podobizňou 

kandidátky a nápisom „xxxxx“, dostupný na odkaze https://www.facebook.com/ads/library/ 

?id=000000000 (ďalej len „volebný príspevok“) sa na sociálnej sieti Facebook zobrazoval ako 

sponzorovaný aj dňa 27.10.2022, t. j. menej ako 48 hodín predo dňom konania volieb. 

 

Uznesenie č. 5.3.5 zo dňa 06.04.2024 

V konaní č. SVS-OVR2-2024/009555 (v r. 2023 vedenom pod č. SVS-OVR2-

2023/017303) ukladá Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán 

ako správny orgán príslušný podľa § 19 ods. 6 písm. a) zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej 

kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických 

hnutiach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o volebnej kampani“), JUDr. J. J., 

nar. xxxxx, trvale bytom xxxxx, kandidátovi na funkciu poslanca mestského zastupiteľstva mesta 

xxxxx a na funkciu poslanca zastupiteľstva xxxxx samosprávneho kraja vo voľbách do orgánov 

územnej samosprávy, ktoré sa vykonali dňa 29.10.2022 (ďalej len „kandidát“) pokutu vo výške 

1 100 eur (slovom: jedentisícsto eur) za správny delikt uvedený v § 19 ods. 6 písm. a) zákona 

o volebnej kampani, t. j. za vedenie volebnej kampane po čase ustanovenom v § 2 ods. 2 zákona 

o volebnej kampani, ktorého sa kandidát dopustil tým, že jeho volebný príspevok 

s identifikátorom 000000000, obsahujúci status s textom: „xxxxx“, doplnený obrázkom 

kandidáta na pozadí centra mesta xxxxx s uvedením čísiel, pod ktorými kandiduje na poslanca 

zastupiteľstva mesta xxxxx a xxxxx samosprávneho kraja a je dostupný online na odkaze 

https://www.facebook.com/ads/library/?id=0000000000 sa na sociálnej sieti Facebook 

zobrazoval ako sponzorovaný aj v dňoch 27. a 28.10.2022, t. j. menej ako 48 hodín predo dňom 

konania volieb.  

 

Uznesenie č. 5.4.1 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán v nadväznosti 

na zmenu legislatívy v oblasti mediálnych služieb konštatuje, že podnety, týkajúce sa podozrení 

z porušenia volebného moratória zverejnením videí na internete bude posudzovať individuálne 

a v prípade podozrenia zo spáchania správneho deliktu bude postupovať v súlade s platnou 

právnou úpravou. 
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Uznesenie č. 5.4.2 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán postupuje podnety 

p. P. S., p. F. Ľ. a podnet doručený z e-mailovej adresy xxxxx@xxxxx.com, týkajúce sa 

zverejnenia videa na internete v čase menej ako 48 hodín predo dňom konania prvého kola 

volieb prezidenta Slovenskej republiky Ministerstvu kultúry Slovenskej republiky ako 

príslušnému orgánu verejnej správy. 

 

Uznesenie č. 5.4.3 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán preskúmala podania 

p. J. B. a nezistila skutočnosti odôvodňujúce začatie správneho konania ani na postúpenie veci. 

 

Uznesenie č. 5.4.4 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán preskúmala podnet 

p. J. S., vrátane jeho doplnenia a konštatuje, že z podnetu nevyplývajú konkrétne skutočnosti 

umožňujúce ďalší postup vo veci. 

 

Uznesenie č. 5.4.5 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán preskúmala podanie 

p. T. H. a konštatuje, že z podania nevyplýva porušenie zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej 

kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických 

hnutiach v znení neskorších predpisov. 

 

Uznesenie č. 5.4.6 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán postupuje podanie 

p. V. B. Okresnému úradu Bratislava ako príslušnému správnemu orgánu.  

 

Uznesenie č. 5.4.7 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán k podaniu p. D. Š., 

konštatuje, že § 16 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona 

č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov 

upravuje povinnosti obce pri vyhradzovaní oficiálnych plôch na umiestňovanie volebných 

plagátov, neupravuje umiestňovanie volebných plagátov na komerčnej báze.  

V čase volebného moratória je zakázané umiestňovať nové volebné plagáty, alebo 

už umiestnené upravovať. Volebný plagát je majetok jeho vlastníka a iba ten je oprávnený s ním 

nakladať. 

 

Uznesenie č. 5.4.8 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán v súvislosti 

s podnetom p. V. B. konštatuje, že z podnetu nezistila skutočnosti odôvodňujúce začatie 

správneho konania, ani postúpenie veci inému správnemu orgánu. 

 

Uznesenie č. 5.4.9 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán k podaniu p. E. B. 

konštatuje, že situácia popísaná v podaní nenapĺňa definíciu volebnej kampane podľa § 2 ods. 

1 zákon č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. 

o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov, a teda nie je 

porušením uvedeného zákona. 
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Uznesenie č. 5.4.10 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie 

informáciu Úradu vlády Slovenskej republiky o doručení viacerých podaní v súvislosti 

s voľbami prezidenta Slovenskej republiky a konštatuje, že uvedené skutočnosti preverila 

a podľa jej zistení sa nezakladajú na pravde. 

 

Uznesenie č. 5.4.11 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán pre posilnenie 

právnej istoty postupuje Policajnému zboru podnet doručený od Úradu vlády Slovenskej 

republiky. 

 

Uznesenie č. 5.4.12 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán v súvislosti 

s preverovaním podnetu p. J. T., prerokovala vyjadrenie mesta Sobrance a konštatuje, že ide 

o priestor vyčlenený na umiestňovanie volebných plagátov podľa § 16 zákona č. 181/2014 Z. z. 

o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách 

a politických hnutiach v znení neskorších predpisov a je právom, a nie povinnosťou, kandidáta 

na tento priestor svoj volebný plagát umiestniť. 

 

Uznesenie č. 5.4.13 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán v súvislosti 

s preverovaním podnetu JUDr. Z. Á., prerokovala vyjadrenie mesta Partizánske a konštatuje, 

že ide o priestor vyčlenený na umiestňovanie volebných plagátov podľa § 16 zákona č. 181/2014 

Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách 

a politických hnutiach v znení neskorších predpisov, pričom za obsah volebných plagátov 

zodpovedá kandidát. 

 

Uznesenie č. 5.4.14 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán postupuje obsahovo 

zhodné podnety p. M. R. a Ing. V. Š. Ministerstvu vnútra Slovenskej republiky ako príslušnému 

správnemu orgánu. 

 

Uznesenie č. 5.4.15 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán postupuje podnet 

p. M. S. Ministerstvu vnútra Slovenskej republiky ako príslušnému správnemu orgánu. 

 

Uznesenie č. 5.4.16 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán k podnetu p. M. B. 

konštatuje, že predmetný článok bol zverejnený o 11:22 h. dňa 03.04.2024, t. j. viac ako 

48 hodín predo dňom konania volieb prezidenta Slovenskej republiky, a tak nejde o porušenie 

volebného moratória. 

 

Uznesenie č. 5.4.17 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán k podnetu p. Z. T. 

v súlade so svojou ustálenou rozhodovacou praxou konštatuje, že zverejnenie bezplatného 

príspevku na sociálnej sieti nie je porušením volebného moratória. 
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Uznesenie č. 5.4.18 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán k podnetu p. I. F. 

konštatuje, že výsledky všetkých prieskumov uvádzaných v podnete boli verejnosti dostupné viac 

ako 48 hodín predo dňom konania druhého kola volieb prezidenta Slovenskej republiky, a tak 

v súlade s uznesením č. 43/9/6 zo dňa 05.03.2019 nejde o porušenie zákazu uvedeného v § 17 

zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. 

o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov. 

Zároveň štátna komisia v súlade so svojou ustálenou rozhodovacou praxou konštatuje, 

že zverejnenie bezplatného príspevku na sociálnej sieti nie je porušením volebného moratória. 

 

Uznesenie č. 5.4.19 zo dňa 06.04.2024 

  Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán postupuje podnet 

p. M. K. príslušnému okresnému úradu. 

 

Uznesenie č. 5.4.20 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán sa oboznámila 

s podaniami Inštitútu správnych a bezpečnostných analýz: 

1. v časti, týkajúcej sa príspevku id=1058354721927234 ho postupuje príslušnému 

okresnému úradu; 

2. v časti, týkajúcej sa príspevku id=384365824449256 a id=798170414979902 ho 

postupuje Okresnému úradu Michalovce ako príslušnému správnemu orgánu; 

3. v časti, týkajúcej sa príspevku id=731995639127487 a id=950650306738719 v súlade 

so svojim uznesením č. 12/3/3/1 zo dňa 26.02.2016 konštatuje, že vyzývanie k účasti na voľbách 

subjektmi nezúčastňujúcimi sa na voľbách bez uvádzania akýchkoľvek údajov o kandidujúcich 

subjektoch a bez akejkoľvek súvislosti s kandidujúcimi subjektmi sa nepovažuje za vedenie 

volebnej kampane, ani v čase volebného moratória; 

4. v časti, týkajúcej sa príspevku id=1124927808635013 ho postupuje Ministerstvu vnútra 

Slovenskej republiky ako príslušnému správnemu orgánu a 

5. v časti, týkajúcej sa bezplatného príspevku na sociálnej sieti konštatuje, že nejde 

o porušenie volebného moratória. 

 

Uznesenie č. 5.4.21 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán postupuje podnet 

p. S. S. Rade pre mediálne služby ako príslušnému správnemu orgánu. 

 

Uznesenie č. 5.4.22 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán v súvislosti s 

podnetmi, ktoré sa týkajú doručovania volebných letákov do poštových schránok v čase 

volebného moratória, ukladá Úradu štátnej komisie vyzvať kandidáta na funkciu prezidenta 

Slovenskej republiky Ing. Ivana Korčoka na vyjadrenie. 

 

Uznesenie č. 5.4.23 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán v súvislosti s 

podnetmi, ktoré sa týkajú doručovania volebných letákov do poštových schránok v čase 

volebného moratória, ukladá Úradu štátnej komisie vyzvať kandidáta na funkciu prezidenta 

Slovenskej republiky Ing. Petra Pellegriniho na vyjadrenie. 
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Uznesenie č. 5.4.24 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán podnet neziskovej 

organizácie MEMO 98: 

1. v časti týkajúcej sa príspevkov stránky „xxxxx“ a „xxxxx“ na sociálnej sieti Facebook 

postupuje okresnému úradu Bratislava ako príslušnému správnemu orgánu; 

2. v časti týkajúcej sa príspevkov stránky „xxxxx“ na sociálnej sieti Facebook postupuje 

Ministerstvu vnútra Slovenskej republiky. 

 

Uznesenie č. 5.4.25 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán postupuje podnet p. 

M. K. Ministerstvu vnútra Slovenskej republiky ako príslušnému správnemu orgánu. 

 

Uznesenie č. 5.4.26 zo dňa 06.04.2024 

  Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán prerokovala podnet 

doručený p. J. H. a konštatuje, že z podnetu nezistila porušenie zákona č. 180/2014 Z. z. o 

podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov zo strany okrskovej volebnej komisie. 

 

Uznesenie č. 5.4.27 zo dňa 06.04.2024 

  Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán prerokovala podnet 

obce Tesáre a konštatuje, že z podnetu nevyplývajú skutočnosti nasvedčujúce porušenie zákona 

č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických 

stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov. 

 

Uznesenie č. 5.4.28 zo dňa 06.04.2024 

  Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán podnet: 

-  p. R. W. pripája k uzneseniu č. 5.4.14 zo dňa 06.04.2024 

- p. T. K. pripája k bodu 1 uznesenia č. 5.4.24 zo dňa 06.04.2024 

- p. A. L. pripája k uzneseniu č. 5.4.17 zo dňa 06.04.2024 

- p. R. C. pripája k uzneseniu č. 5.4.18 zo dňa 06.04.2024 

 

Uznesenie č. 5.4.29 zo dňa 06.04.2024 

  Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán k podnetu p. T. Z. 

konštatuje, že na hlasovacom lístku sa uvádza zamestnanie kandidáta tak, ako bolo uvedené 

v návrhu na kandidáta. 

 

Uznesenie č. 5.4.30 zo dňa 06.04.2024 

  Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán k podnetu p. J. T. 

konštatuje, že z podnetu nevyplýva žiadne porušenie zákona. 

 

Uznesenie č. 5.4.31 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán berie na vedomie 

informácie Okresnej volebnej komisie v Novom Meste nad Váhom a Okresnej volebnej komisie 

v Spišskej Novej Vsi a konštatuje, že vo volebnom okrsku č. 13 v Novom Meste nad Váhom 

a v okrsku č. 1 v obci Bystrany sa predlžuje hlasovanie v druhom kole volieb prezidenta 

Slovenskej republiky do 22:05 h. a volebné moratórium sa na celom území Slovenskej republiky 

predlžuje do 22:05 h. 



8 

Uznesenie č. 5.4.32 zo dňa 06.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán v súvislosti s 

podnetom p. M. K. konštatuje, že z podnetu nezistila skutočnosti odôvodňujúce začatie 

správneho konania ani postúpenie veci inému správnemu orgánu. 

 

Uznesenie č. 5.4.33 zo dňa 06.04.2024 

 Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán podnet JUDr. Igora 

Dušenku postupuje Okresnému úradu Bratislava ako príslušnému správnemu orgánu. 

 

Uznesenie č. 5.6.1 zo dňa 07.04.2024 

Štátna komisia pre voľby a kontrolu financovania politických strán schvaľuje zápisnicu 

Štátnej komisie pre voľby a kontrolu financovania politických strán o výsledku volieb 

prezidenta Slovenskej republiky, vykonaných na území Slovenskej republiky dňa 6. apríla 2024. 


